
1  

 

Montážní návod                 
fotbalová branka pro 
„fotbalové plácky“ KOMPAKT,                     
3,00 x 2,00 m, 
obj. č.: 10592 

 

Tento montážní návod je rozdělen do 2 částí: 

1. (montáž brankové konstrukce) 
2. (montáž sítě) 

 

1. Montáž brankové konstrukce 
 

1.1 Obsah dodávky: 
 

Kus Popis 

1 konstrukce břevno/brankové tyče, svařená 
1 konstrukce zemní rám/zemní boční tyče, svařená 

2 síťový oblouk (1 x levý/1 x pravý) 

2 výztuž síťového oblouku 

2 hliníkový spojovací prvek pro zemní rám  

16 pojistný zápustný šroub s vnitřním šestihranem DIN 7991 M8 x 20 mm 

8 pojistný šestihranný šroub DIN 933 M8 x 20 mm 

2 pojistný šestihranný šroub DIN 933 M8 x 16 mm 

2 šestihranný šroub DIN 933 M8 x 60 mm 

2 závitový kroužek M8 x 80 mm 

4 matice DIN 985 M8 

2 podložka DIN 9021 Ø 8,4 mm 

2 hliníková matice M8 x 40 mm 

1 imbusový šroubovák DIN 911 SW 5 

80 plastové háčky 

1 montážní návod 

 

1.2 Přehled šroubů a drobných dílů:                                                
(zkontrolujte prosím před montáží, zda je obsah kompletní) 

 

 

 
1.3 Montáž: 

K montáži jsou zapotřebí následující nářadí/pomůcky: 
- rukavice (na ochranu před možným pořezáním o hrany profilu) 
- šroubový klíč 13 mm 
- svěrák (pro montáž spojů) 
- plochý šroubovák (popř. pro plastové háčky) 



2  

 

Krok 1: 
Položte zemní rám (poznáte ho podle 
navařených příložek) na zem komorou nahoru. 
Nyní nasuňte na každé straně vždy 1 kus 
hliníkové matice M8 x 40 mm do drážky zemní 
boční tyče. Tu později použijete k upevnění 
síťového oblouku.   

 
 
 

 
 
Krok 2: 
Zasaďte 1 kus hliníkového spoje vpředu do 
každé zemní boční tyče, až budou závitové 
otvory v zákrytu s otvory na zemní boční tyči. 
Poté zašroubujte oba prvky celkem 8 kusy 
pojistných zápustných šroubů DIN 7991 M8 x 
20 mm za použití imbusového šroubováku. 
Nyní nasaďte rám branky a stejný postup 
zopakujte se zbývajícími 8 kusy pojistných 
zápustných šroubů DIN 7991 M8 x 20 mm.  
 

 
 
Krok 3: 
Zasaďte krátkou stranu síťového oblouku  
navařenou destičkou do drážky konstrukce 
břevno/brankové tyče. Umístěte již ze závodu 
nasazené matice v drážce břevna a brankových 
tyčí pod otvory. Nyní zašroubujte oba síťové 
oblouky pomocí celkem 4 kusů pojistných 
zápustných šroubů DIN 933 M8 x 20 mm.  

 
 

 
 
Krok 4: 
Zasaďte dlouhou stranu síťového oblouku 
navařenou destičkou do drážky konstrukce 
zemního rámu. Umístěte pod otvory již ze 
závodu nasazené matice v drážce břevna a 
matice nasazené do zemní boční tyče v kroku 
1. Nyní přišroubujte oba síťové oblouky celkem 
4 kusy pojistných šestihranných šroubů DIN 
933 M8 x 20 mm.  



3  

Krok 5: 
Umístěte U profil navařený na výztuhy 
síťových oblouků otvorem přes přední otvor v 
síťových obloucích. Na obou stranách 
prostrčte vždy 1 kus šestistranného šroubu 
DIN 933 M8 x 60 mm a našroubujte vždy 1 kus 
pojistné matice DIN 985 M8 a pevně 
dotáhněte.    

 
 

 
 
 
Krok 6: 
Podržte druhou stranu výztuh síťových oblouků 
přes drážku břevna. Umístěte matice zasazené 
ze závodu pod otvor. U každé výztuhy 
našroubujte a pevně dotáhněte 1 kus pojistného 
šestistranného šroubu DIN 933 M8 x 16 mm.  

 
 
 
 

 
 
Krok 7: 
Zasaďte závitové kroužky M8 x 80 mm z 
vnitřní strany otvory v síťovém oblouku. Poté 
nasaďte na vnější straně vždy 1 kus podložky 
DIN 9021 Ø 8,4 mm a 1 kus pojistné matice 
DIN 985 M8. Tyto matice zašroubujte pouze 
tolik, aby závit lícoval. 

 
 
 

 

 

1.4 Ukotvení do země: 

V části obou zemních bočních tyčí a zemního rámu je branka opatřena celkem 4 kusy 
příložek. Příložky slouží k upevnění předepsaného ukotvení branky do země. K tomu 
účelu dodáváme různé systémy podle typu podkladu. Systémy ukotvení nejsou součástí 
dodávky branky.                                                                                                    

Používání branky bez příslušného ukotvení je na vlastní nebezpečí.  

Rozměry pro zhotovení potřebných základů vyplývají ze vzdálenosti příložek. Tyto 
naleznete v následujících výkresech. 



4  

Upozornění: Nepoužívejte prosím při betonování urychlovací prostředky nebo 
prostředky na ochranu proti mrazu, jelikož by mohly ukotvení poškodit. 

 
 

Schéma základů: 
 

 
zemní rám/zemní boční 
tyč s navařenou 
příložkou 

 

 
 
 
 

 

Náhled ukotvení do země fotbalová branka pro „fotbalové plácky“ KOMPAKT 
3,00 x 2,00 m: 

 
 
 
 

     příklad ukotvení do země 

příložka 

branková tyč 



5  

1.5 Údržba, péče, skladování a bezpečnostní pokyny: 
 

 

Zkontrolujte prosím na závěr ještě jednou všechny spoje a pro 
jistotu ještě jednou dotáhněte všechny šrouby! 

Tato branka byla zkonstruována výlučně pro fotbal, a ne pro jiné 
používání. Zkontrolujte před použitím tohoto výrobku, zda jsou 
pevně dotaženy všechny spoje a tuto kontrolu provádějte 
opakovaně. Zkontrolujte i možné poškození branky. 
 
Branka musí být vždy zabezpečena proti převrácení. Na síť nebo rám 
branky nešplhejte. Na díly brankového rámu neupevňujte 
nástavby/doplňky, které by zásadně omezovaly bezpečnost branky 
(dle DIN EN 15312).  
 

Pravidelně kontrolujte pevné usazení šroubových spojů. Prověřujte, 
zda výrobek není poškozený, a opotřebené díly vyměňte. Výrobek by 
se měl pravidelně podrobit bezpečnostní prověrce prováděné 
odbornou firmou. 
 
Upozornění: Vzhledem k naší nepřetržité kontrole kvality výrobků může 
dojít k technickým změnám. 
 
Přeprava/skladování: Je bezpodmínečně nutné zamezit 
stohování/zasouvání branek. Tento způsob skladování nebo přepravy 
vede k poškozením. Abyste zamezili poškození a zneužití, branky 
v případě nepoužívání správně a bezpečně uskladněte.   
 
Hygienická opatření: Po použití doporučujeme kompletní dezinfekci 
povrchu. K tomuto účelu použijte pouze vhodné dezinfekční prostředky. 
Jejich vhodnost případně otestujte předem na skrytém místě na výrobku. 
 
K čištění povrchů používejte pouze vodu, nikdy alkohol ani agresivní 
chemikálie!  
 
Likvidace: Na konci životnosti tento výrobek a jeho příslušenství odborně 
zlikvidujte u příslušné místní recyklační společnosti. Odborná likvidace 
přispěje k tomu, aby se zamezilo negativním dopadům na životní 
prostředí a zdraví a podporuje recyklaci materiálů a surovin. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Autorská práva k vyobrazením a textům náleží firmě Haspo Sportgeräte GmbH & Co. KG. Jejich 
použití není dovoleno, resp. pouze po dohodě. 
 



6  

2. Montáž sítě 
 

2.1 Obsah dodávky 
 

Kus Popis 

1 ocelové lanko, Ø 3/4 mm, PA opláštěné, délka 8 m s napínákem 

1 ocelové lano, Ø 3/4 mm, PA opláštěné, délka 6 m s napínákem 

1 branková síť pro házenou (Herkules Ø 5 mm) 

4 šroubovací svorky 3/16 pozink. 

8 matice M5 pozink. (kontramatice) 

100 vázací pásky rozměr 8 x 240 černé 

1 ocelové lanko s napínákem předmontované v síti 

5 kroužky, velké, zelené 

 
2.2 Upevnění sítě na rám branky: 

1. Rozložte síť přes rám branky a rohy vyrovnejte. 
 

2. Zadní napínací lanko předmontované v síti volně zavěste nahoře do závitových 
kroužků na obloucích. 

 
3. Na jedné straně sítě (v části navařených ok na brankové tyči a zemní boční tyči) 

vyjměte 2 první předmontované malé zelené kroužky a nahraďte je velkými zelenými 
kroužky přiloženými k příslušenství. Celkem zde musíte tedy vyměnit 4 kroužky. To je 
nutné, jelikož by jinak napínák později malými kroužky neprošel. 

 

 

 

 
4. Otevřený konec ocelového lana délky cca 8,00 m protáhněte zelenými kroužky na 

brankových tyčích/břevnu. Začněte ho protahovat již dříve namontovaným prvním, 
zeleným kroužkem sítě dole na brankové tyči a podél brankové tyče nahoru, vně přes 
síťový oblouk, podél břevna, opět vně přes druhý síťový oblouk, po brankové tyči dolů 
a okem na druhé brankové tyči. Táhněte tak dlouho, než bude možné volně zavěsit 
napínák na druhém konci ocelového lanka do oka na výchozí straně.   



7  

5. Oranžové háčky (volitelně 80 kusů) namontujte tak, aby se vždy nacházely ve výšce 
mezi oky sítě (střídavě se zelenými kroužky sítě). Napínací lanka sítě musejí 
procházet kulatým očkem háčků, k tomu účelu háčky trochu rozevřete. Háčky po 
nasazení do profilové drážky zaaretujte otočením o 90°. Po montáži sítě musejí být 
háčky namontovány následovně: 

 

 
6. Kroky 4. a 5. proveďte analogicky na rámu položeném na zemi a s ocelovým lankem 

délky cca 6,00 m. I zde na straně zemní brankové tyče začněte u již dříve 
namontovaných velkých zelených ok.  

7. Ještě jednou zkontrolujte vyrovnání celé sítě po instalaci, případně upravte, jelikož v 
dalším kroku provedete konečné upevnění na oblouku.   

8. Ocelová lanka vypněte a šroubovacími svorkami dotáhněte a maticemi zajistěte. 
Lanka napněte a konce lanek odstřihněte.   

9. Zadní napínací lano mezi síťovými oblouky upevněte přiloženými vázacími pásky na 
síti na každém oku s napínacím lanem. (Vázací pásky pevně dotáhněte.) 
Předmontované napínací lano dotáhněte. (ne příliš vypnuté, lehce prověšené). 
Vázací pásky čistě a ve stejné délce odstřihněte). Síť také na každém oku v části 
oblouku upevněte vázacími pásky.  

10. Síť musí být namontována tak a upevněna vázacími pásky, aby nemohlo během hry 
docházet k odírání na dílech rámu nebo napínacích prvcích.   

 
2.3 Upozornění: 

 
Zkontrolujte prosím na závěr ještě jednou všechny spoje a dotáhněte 
pro jistotu ještě jednou všechny šrouby!   

 
 
 
 
 
 

 

 

Autorská práva k vyobrazením a textům náleží firmě Haspo Sportgeräte GmbH & Co. KG. Jejich 
použití není dovoleno, resp. pouze po dohodě. 


